                 2019届六年级下期第8周周末复习题    
班级：         姓名：
1、 简算：   
56.9×17＋431×1.7         7.29－0.71－0.29           11×11×11-11×11

0.125×0.25×8×4             13×（10＋0.3）          8×（36×125）
2、 填空。
1、最小的自然数是（       ），最小的质数是（       ），最小的合数是（       ），
在非0自然数中，（       ）既不是质数，也不是合数。                         
2、15040800.56里面有（    ）个千万，（   ）个万，（   ）个百，（　 ）个十分之一，（　　）个百分之一。
3、从个位数起，第7位是（        ），它的计数单位是（        ）；一个九位数的最高位是（       ），最高位是百万位的数是（        ）位数。

20个十万是（           ），1亿里面有（         ）个1百万。

4、最小的四位数是（        ），最大的五位数是（         ），相差（        ）。
5、一个数由3个十亿，9个千万，6个万，8个十组成，这个数是（          ），读作（                                       ），四舍五入到亿位是（         ）亿。

6、把下列数按从小到大排列。

523500     405万      450067       4500067       3亿     

7、某超市九月份的营业额是二百四十九万七千三百六十一元，这个数写作（             ）。如果四舍五入到百位是（             ），四舍五入到最高位是（              ），省略万以后的尾数是（            ）。

8、把下列数进行改写。

2300000=             357万=            60900000000=            12亿=

9、在○里填上“＜、＞、﹦”。

640000○64万            205万○2499000         42000000○24000000

 9亿○1500万             3088万○31万          2078○20078

10、精确到“万”位。

41880≈（     ）万        377081≈（      ）万         396948≈（      ）万

404566≈（    ）万       3076000≈（     ）万         894999≈（      ）万

11、一个数四舍五入到万位是8万，这个数最小是（          ），最大是（            ）。
12、   0.25=（      ）÷12=        =6:（      ）=（       ）%
13、把0.46扩大到原来的（     ）倍是460；把56缩小到原来的   是（      ）。
14、分数单位是    的最大真分数是（   ），它至少再添上（  ）个这样的分数单位就是2。
    分数单位是    的所有最简真分数的和是（        ）。
15、99件产品全部合格，合格率是（          ）%。
16、把8千克糖平均分给5名同学，每名同学分到这些糖的（       ），每名同学分到
（       ）千克。
17、M÷N=19……6，M最小是（         ），N最小是（         ）。
18、一个数的倍数的个数是（     ）的，最小的倍数是（       ），最大的倍数（    ）。
    一个数的因数的个数是（     ）的，最小的因数是（    ），最大的因数是（    ）。
一个三位数既是2的倍数，又是3的倍数，而且又有因数5，这个三位数最大是（   ），把这个数分解质因数是（                     ）。
19、求：18和24的最大公因数是（     ），最小公倍数是（         ）。
    A=2×3×n，B=3×n×5，如果AB的最大公因数是21，那么N=（     ），A、B的最小公倍数是（      ）。
20、这是一个四位数：  （        ）

①、千位上的数字是最小的质数，最小的正整数与最小的合数的和。
②、百位上的数字是最小的自然数。     ③、十位上的数字是2和3的最小公倍数。
④、个位上的数字是唯一的偶质数。
21、把     的分子减去3，要使分数的大小不变，分母应该减去（      ）。
22、甲数比乙数多25%，乙数比甲数少（       ）%。
20kg增加20%是（     ）kg，（      ）kg减少20%是（     ）kg。
把3kg的糖溶解在100g水中，糖占糖水的（         ）。
23、6.895保留一位小数是（       ）；保留两位小数是（       ）。

三、解决问题。
1、把     化成小数后，小数点后面第100位上的数是几？
2、一根钢管长   米，重    吨，平均每米重多少吨？平均每吨长多少米？
3、一袋糖果，如果平均分给4个小朋友，还剩3块，如果平均分给5个小朋友，还缺1块，如果平均分给6个小朋友，还缺1块。这袋糖果至少有多少块？
4、希望小学有男生450人，女生人数是男生人数的    ，女生人数比男生人数少百分之几？男生人数比女生人数多百分之几？（百分号前保留一位小数）
5、小华的身高是135CM，小龙的身高比小华高    ，小龙的身高是多少？（画图分析）
6、小铭看一本故事书，已经看了全书的40%，还剩90页每页看，没看的比看完的页数多百分之几？
7、一张长方形的纸，长1.36米，宽0.8米，把它裁成同样大小的正方形，并使它们的面积尽可能大且裁完后没有剩余，一共可以裁出多少个正方形？
8、学校统计，六年级女生占全年级人数的    ，后来又招进来6名女生，这时男生和全年级人数的比是8:13。学校六年级现在一共有多少人？
